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Blahopřejeme jubilantům
V měsících září a říjnu 2019  
se dožívají významného jubilea:

Miroslava BARABAŠOVÁ 	 70 let
Vítězslav DERNICKÝ 	 70 let
Milena KUMOVÁ 	 70 let
Oldřich ZRNÍK 	 70 let
Jozef GÁL	 75 let
Alena VALOVÁ 	 75 let
Josef ZÁLUBSKÝ	 75 let 
Jarmila NEKLOVÁ	 80 let 
Stanislava PIJÁKOVÁ 	 80 let
Milada BEDNÁŘOVÁ 	 85 let
Libuše ŠUSTKOVÁ 	 85 let

Josef KALOČ 	 90 let
Marie KORPASOVÁ 	 97 let
	
Hodně zdraví a spokojenosti do dalších let!

Novobělská pouť 2019

Pozor: Zloději v obci

Tradiční víkendový maraton zábavy zaži-
jete 14. – 15. září 2019 v areálu autodopravy 
Kokeš a  na okolních pozemcích. Můžete se 
těšit na kolotoče, atrakce, stánky, soutěže, 
vystoupení umělců, nefalšovaný pouťový 
karneval.

Snahou pořadatelů je pokračovat v  tra-
dici novobělských poutí z  předešlých let 
a  přinést dvoudenní maraton zábavy pro 
celou rodinu. Účastí populárních umělců, 
dětských pořadů, soutěží a  doprovodných 
akcí se snažíme připravit daleko přitažlivější 
program, než mají podobné akce v  okolí, 
pouze se stánkovým prodejem a  kolotoči. 
K romě celodenního provozu kolotočů, 
atrakcí a stánkového prodeje začíná sobotní 
i nedělní program ve 14 hodin. Celá akce je 
pro návštěvníky zdarma. 

V rámci poutě si děti zatančí s  dětskou 
diskotékou, pobaví nás Klauni z Balonkova, 

Cirkus Jinak, Železný Zekon, Zdeněk Krásný. 
Zažijeme množství soutěží pro děti i dospělé. 
Součástí dvoudenní poutě bude kromě občer-
stvení i  stánkový prodej farmářských pro-
duktů s názvem Slezský rynek. V sobotu od 20 
hodin do pozdních nočních hodin vypukne 
taneční pouťový karneval s  ohňostrojem. 
Celý dvoudenní program uzavře strhující tra-
vesti show Divoké kočky s neotřelým novým 
vystoupením.

Ušetřit můžete zakoupením oblíbených 
slevových kuponů, kde dostanete za 100 Kč 
- jízdy na kolotoči, nápoj a jídlo. To vše v cel-
kové hodnotě 200 Kč.

Akce proběhne i  za horšího počasí. Jevi-
ště pro účinkující i prostory pro diváky jsou 
zastřešeny.

Pouť se koná za podpory Městského obvodu 
Nová Bělá.

Těšíme se na setkání na Novobělské pouti.
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Milí čtenáři a přátelé knihovny,
jsme ve druhé polovině prázdnin, 

dle možností si užíváme volna, vody, 
sluníčka i, jak doufám, dobré knihy, 
která k létu rozhodně patří. 

Statistické údaje za první polo-
letí prokázaly, že naše novobělská 
pobočka Knihovny města Ostravy 
je vyrovnaná ve všech ukazatelích. 
Projevila se pouze skutečnost, že žáci 
zdejší základní školy přestali dochá-
zet na pravidelná čtení v  knihovně 
v rámci vyučování. Záleží samozřejmě 
na tom, jak který pedagog rozhodne 
o vhodnosti a důležitosti této činnosti, 

nebo dá přednost práci dětí ve třídě. 
Nezbývá než doufat, že po prázdni-
nách se situace změní ve prospěch 
knihovny.

A co nás čeká v nejbližších týdnech? 
Bude to například další ročník Evrop-
ského týdne mobility, který probíhá 
vždy v září a tentokrát bude zaměřen 
na téma prospěšnosti chůze a cyklis-
tiky. Naše pobočka se připojí testem 
znalostí cyklistických tras Ostravska 
a okolí. Další tradiční celostátní akcí 
je letos již 23. ročník Týdne knihoven, 
který se bude konat začátkem října 
a jeho mottem bude lokální historie. 

Novopečeným rodičům bych také 
ráda připomněla, že v  rámci pro-
jektu S knížkou do života / Bookstart 
si mohou v  knihovně vyzvednout 
balíček, který mimo jiné obsahuje 
dárkový poukaz, na základě kterého 
bude dětem narozeným v  roce 2019 
vystaven speciální čtenářský průkaz 
do knihovny zdarma.

Přeji Vám všem krásný zbytek 
prázdnin a  hodně příjemných chvil 
třeba s knihou v ruce.

Marcela Tomiová
knihovnice

Zprávy ze školy

Všichni psi musejí mít do konce roku čip. 
Řada lidí z vesnic to odmítá.

Zprávy z knihovny

V průběhu letních prázdnin probí-
hají ve škole některé plánované opravy 
a  rekonstrukce. Ve školní zahradě se 
budují nové hrací prvky a dřevěný altán. 
Na severní hranici zahrady bude posta-
veno nové vyšší oplocení.

V budově dáváme betonový podklad 
a nové lino u vstupu do školní jídelny. 
Ve školní kuchyni jsme nechali opravit 
vzduchotechniku, digestoř a  rovněž 
jsme pořídili novou klimatizaci.

V 1. patře jsme vybavili dvě třídy 
nov ý mi moderními tabulemi. Ve 
2. patře již máme vymalovanou učebnu 
pro první třídu.

V novém školním roce nastoupí dvě 
plně kvalifikované učitelky. Paní uči-
telka Mgr. Tereza Moškořová bude učit 
žáky 1. třídy, paní učitelka Mgr. Dima 
Bawadekjiová bude třídní učitelkou ve 
3. třídě. 

Ve školní družině bude novou paní 
vychovatelkou paní Sylva Ondruchová, 
DiS.

Jako nová asistentka pedagoga 
nastupuje paní Bc. Helena Hanselová.

Nový školní rok 2019/2020 slav-
nostně zahájíme v pondělí 2. září v 8.00 
hodin v naší tělocvičně.

Vladimír Krčmarský

Od ledna příštího roku musí mít 
ze zákona všichni psi v  Česku čip. 
Zatímco ve městech jsou chovatelé 
připravení a jejich mazlíčci už vesměs 
identifikační známku pod kůží mají, 
na vesnicích je tomu naopak. Lidé se 
do veterinárních ordinací nehrnou. 

Starostové tak zvažují, že zvěrolékaře 
povolají přímo do obcí. „Pokud nebude 
mít vlastník psa očipovaného, nebudeme 
mu ho moci naočkovat proti vzteklině. 
A to je zásadní problém,“ řekla veteri-
nářka z Jablunkova Pavlína Gajdošová.

Podle mluvčího ministerstva země-
dělství Vojtěcha Bílého se spojení čipo-
vání a očkování proti vzteklině stano-
vilo kvůli tomu, že pomůže s identifikací 
a umožní, zvláště v závadných chovech, 
jako jsou například množírny, sledovat 
jednotlivé psy.

„Štěňata budou dostávat čip při 
prvním očkování mezi třetím a šestým 

měsícem. Starším psům se pod kůži 
vpíchne při pravidelném přeočkování. 
Výjimku mají psi, kteří byli očkovaní 
před 3. červencem 2011,“ uvedl Bílý 
s tím, že v Česku je očipovaná asi polo-
vina psů ze zhruba dvou milionů zvířat.

Pokud majitel psa neočipuje, bude 
mu od příštího roku hrozit správní 
řízení s  možným uložením pokuty až 
20 tisíc korun. 

„Zatím se z okolních vesnic dostavilo 
jen mizivé procento klientů a  mnozí 
čip dokonce striktně odmítají,“ zmínila 
Gajdošová. Například Jablunkované 
váhají přesto, že se město rozhodlo svým 
obyvatelům čip, jehož cena se pohybuje 
od 450 do 500 korun, proplácet.

Veterináři jezdí za psy
K tomu bývá běžné, že s očkováním 

proti vzteklině jezdí veterináři rovnou 
do vesnic. Vyhlásí čas a termín a lidé už 
na ně se psy na konkrétním místě čekají. 

„Plánujeme, že s čipováním se pope-
reme podobně. Pro mnohé obyvatele 
je opravdu problém navštívit zvěrolé-
kaře. Psa mají v kotci, u boudy nebo na 
zahradě, kterou nikdy neopustil. Neumí 
chodit na vodítku, nikdy nejel v  autě. 
Proto zvažujeme, že po prázdninách 
pozveme veterináře rovnou k  nám,“ 
sdělil starosta Písečné na Frýdecko-Mís-
tecku David Čmiel. 

„Připravíme tady pro něj na tři dny 
vhodný prostor, kde bude lidem čipovat 
psy. Také jim možná částečně ulevíme 
na poplatcích za psa na dva roky. O tom, 
jak obyvatelům vesnic s  touto novou 
povinností pomoci, budeme určitě dis-
kutovat i s ostatními starosty ze Sdru-
žení obcí Jablunkovska,“ dodal Čmiel.

Zejména větší města už mají povin-
nost čipování ve svých obecně závaz-
ných vyhláškách delší dobu. Například 
na území Ostravy platí od roku 2013.
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Se Sokoly na vodě – Morava 2019
Tělocvičná jednota Sokol Nová 

Bělá, oddíl Zálesáckého závodu zdat-
nosti, se vlakem vypravil ve dnech 21. 
– 25. července 2019 na 57 km dlouhou 
plavbu po řece Moravě . Čtyřden-
ního putování na vodě se zúčastnilo 
20 Sokolů (z toho 15 dorostu). 

Plastové kánoe si půjčili v  Postřel-
mově v  půjčovně lodí In life Morava, 
která jim také zajišťovala převoz batohů. 
Za slunečného počasí úspěšně zdolali 
úsek řeky Moravy s  20 jezy z  Postřel-
mova přes Litovel až do Olomouce. 
Občerstvovali se a stanovali ve vybave-
ných kempech. Cestou se pobavili v let-
ním kině v Litovli. Každý večer si zazpí-
vali u táboráku dokonce se 4 kytarami.

Všem vodákům se sjíždění řeky 
líbilo. V příštím roce na vodě AHOJ!

Karla Motyčková, TJ Sokol Nová Bělá

„Nutnost označit psa čipem je mezi 
chovateli v  Ostravě obecně známa. Na 
jejich čipování jsme přispívali. Dodnes 
je načipováno 21 900 psů. Kolik se jich 
ve městě ale skutečně chová, netušíme. 
Máme informace pouze o těch, za které 
jejich majitelé platí poplatky. A toto číslo 
se pohybuje kolem 25 tisíc,“ doplnila 
mluvčí ostravského magistrátu Andrea 
Vojkovská.

Gajdošová pak upozornila ještě na 
jeden zásadní fakt ohledně očkování 
proti vzteklině, na které musí psi chodit 
každý rok. 

„I když pes podstoupí očkování třeba 
letos v srpnu a mělo by mu tím pádem 
platit až do osmého měsíce příštího 
roku, pokud někoho kousne už v dubnu 
2020 a nebude mít čip, bude se očkování 
proti vzteklině považovat za neplatné,“ 
vysvětlila zvěrolékařka. 

„K tomu zákon sice neukládá lidem 
povinnost zapsat psa do registru čipo-
vaných zvířat, ale je dobré tento krok 
udělat, protože tak bude mnohem větší 
pravděpodobnost, že zvíře majitel v pří-
padě zatoulání najde, a navíc rychleji,“ 
dodala Gajdošová.

pátek 6. 9. 2019
v 15.00 – 17.30 hod.
na hřišti TJ SOKOL 
NOVÁ BĚLÁ

cena očkování 200,- Kč
cena čipování 600,- Kč

OČKOVACÍ PRŮKAZ S SEBOU!!!

Očkování psů proti 
vzteklině a možnost 
čipování

1.	 velkoobjemový odpad 
z domácností

2.	železný šrot
3.	nebezpečný odpad 

!!! NE stavební suť, pařezy, haluze, 
tráva !!!

•	 30. září 2019 			 
parkoviště „U Balcara“

•	 1. října 2019 			 
točna autobusů na Mitrovicích

…………………………………………………….

nebezpečný odpad od 12.00 hod.  
do 17.00 hod. 

KONTEJNERY na
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Úprava potoka Zyf

Závody rodičů s dětmi v Sokole 2019

Vážení spoluobčané,
informujeme Vás, že od 12. 8. 2019 

bude společnost AWT Rekultivace a.s. 
provádět realizaci stavby „Úprava 
potoka Zyf“, a  to na základě uzavřené 
realizační smlouvy s Českou republikou – 
Ministerstvem financí v rámci programu 
řešení revitalizace Moravskoslezského 
kraje. Technický dozor budou vykonávat 
zástupci právnické osoby, tj. DIAMO, 
státní podnik, odštěpný závod ODRA.

V  rámci realizace stavebních prací 
bude provedena úprava vodního toku 
Zyf včetně přilehlých pozemků.

Stavba zasahuje pozemky v katastrál-
ním území Nová Bělá a Hrabová. 

Stavba je členěna na tyto SO: 
•	 SO 01 Příprava území a  technická 

rekultivace zahájení prací 08/2019, 
ukončení prací 03/2020;

•	 SO 02 Biologická rekultivace (výsadba 
+ pětiletá údržba) 04/2020, ukončení 
10/2024.

Součástí stavby nejsou žádná tech-
nická, ani technologická zařízení.

Stavební pozemky se nacházejí 
v katastrálním území Nová Bělá a z malé 
části v  katastrálním území Hrabová. 
Zahrnuje pramennou část potoka Zyf 
a část přilehlých pozemků. Délka zájmo-
vého úseku toku je 489 m.

Účelem a funkční náplní SO 01 Pří-
prava území a  technická rekultivace 
jsou vodohospodářské úpravy na potoce 
Zyf – jeho pročištění, ochrana okolních 
pozemků proti povodňovým průtokům, 
ale také zlepšení odvádění vody v  běž-
ném stavu (snížení hladiny spodní vody) 
v nejbližším okolí toku a úprava přileh-
lého terénu.

Konstrukční řešení  
a použité stavební materiály 
•	 Výkop nového koryta, úprava svahů. 
•	 Hutněný zásyp původního koryta 

zeminou z výkopu. 
•	 Zrušení stávajícího propustku DN400 

včetně násypu. 
•	 Odstranění části stávajícího pro-

pustku DN600. 
•	 Protlak nového potrubí DN600 (přes 

haldu). 

•	 Zřízení mělké vodní plochy v místě 
stávajícího vývěru podzemní vody na 
LB nad náspem. 

•	 Ohumusování svahů koryta. 

V rámci realizace prací dojde k odvozu 
vytěžené zeminy z koryta vodního toku 
v množství cca 1200 m3. Toto množství 
je z úpravy celého vodního toku. Zeminy 
budou vyváženy jak v oblasti Nové Bělé, 
tak Hrabové.

Žádáme občany o umožnění pohybu 
2 nákladních vozidel po ulici Petrov-
ských, která vyjedou na ulici Mitrovic-
kou a  co nejkratší cestou vyjedou na 
rychlostní komunikaci ul. Místeckou 
(D56). Vozidla za čelním sklem budou 
mít označení – ceduli s názvem stavby. 
Předem děkuji všem občanům, hlavně 
bydlících na ul. Petrovských, za jejich 
pochopení a  trpělivost. Tato realizace 
je ke zlepšení životních podmínek velké 
části občanů v našem městském obvodě 
(odvod dešťových vod z ul. Želivského, Na 
Šancích a ul. Petrovských). 

Děkujeme všem za pochopení.
Lumír Bahr, starosta

Tělocvičná jednota Sokol Nová Bělá, oddíl 
rodičů s  dětmi, uspořádala ve čtvrtek 
27. června 2019 atletické závody a závě-
rečný táborák. Za slunečného počasí se 
na Sokolském hřišti v  Nové Bělé sešlo 
37 závodníků (20 dětí a 17 rodičů).
Nejprve oddíl rodičů s  dětmi vyhlásil 
z  celkového počtu 31  dětí cvičence 
s  nejpočetnější docházkou a  skokany 
školního roku 2018/2019 a  vyhodno-
cení docházky nácviku sletové skladby 
Ať žijí duchové. Letošní rok měl dvě 
výjimečné události. Poprvé byli všichni 
ocenění z  Nové Bělé, kdežto v  před-
chozích ročnících vítězili dojíždějící. 
A navíc první místo bylo uděleno za 
95procentní docházku ze 38 hodin cvi-
čení, což je absolutní rekord za dobu 
vyhodnocování. Všichni vítězové získali 
diplom, omalovánky, čokoládu a vajíčko 
s překvapením.
Po rozcvičení byl pro závodníky připra-
ven lehkoatletický trojboj, a  to běh 
na 200  m s  hromadným startem, hod 
raketou do dálky a skok s rozběhem do 
písku. Při vyhlášení výsledků byli oce-
něni rekordmani v jednotlivých disciplí-
nách. Všichni zúčastnění obdrželi krásné 
medaile, diplom s  uvedením hodnot 

dosažených v trojboji, reflexní přívěsek 
se znakem Sokola, omalovánky, rozvrh 
hodin, čokoládu a oplatek. U táboráku si 
závodníci opekli přinesené buřty, děti si 
hrály na dětském hřišti a na posilovacích 
strojích. Všichni účastníci byli s vydaře-
nou akcí velmi spokojeni. 
Ve cvičení rodičů s dětmi se opět sejdeme 
ve čtvrtky v 17 hodin od 5. září 2019 za 

pěkného počasí nejprve na hřišti a poté 
v  tělocvičně Základní školy Nová Bělá. 
Přeji Vám všem příjemné prožití prázd-
nin. Akce se uskutečnila za přispění 
České obce sokolské, statutárního města 
Ostravy, Nové Bělé, Moravskoslezského 
kraje a MŠMT. V příštím roce na závodech 
a u táboráku na hřišti opět na shledanou.

Karla Motyčková, TJ Sokol Nová Bělá

Cvičenci s nejpočetnější docházkou:
1. 	95 % Valentýna a Veronika Mandíkovy (Nová Bělá), 
2. 	79 % Alice, Daniel a Tereza Beranovi (Nová Bělá), 
3. 	74 % Marek a Kamila Procházkovi (Nová Bělá),
4. 	58 % Zuzana, Michaela a Daniela Vybrancovy (Nová Bělá),
5. 	53 % Lukáš, Eliška a Hana Ledvinkovy (Nová Bělá),
6. 	50 % Antonín, Vojtěch a Amálie Hedrichovi (Nová Bělá).



Novobělský zpravodaj Novobělský zpravodaj 5

Skokani roku:
1. o 14 míst Valentýna a Veronika Mandíkovy, 
2. o 9 míst Michaela a Daniela Vybrancovy,
3. o 8 míst Elena a Ivana Dynákové (Dubina), 
Lukáš a Hana Ledvinkovi,

Cvičenci s nejpočetnější docházkou na nácviku sletové skladby  
Ať žijí duchové:
1. 82 % Valentýna a Veronika Mandíkovy, 
2. 65 % Johana, Matěj a Martina Janalíkovi (Nová Bělá),
3. 59 % Alice, Daniel a Tereza Beranovi,
4. 53 % Zuzana, Michaela a Daniela Vybrancovy.
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Klub seniorů Nová Bělá
Co budeme dělat v létě? Tak zněla 

otázka v  klubu seniorů. A  odpověď? 
Naplánujeme výlet!

Los padl na městečko Boskovice 
s krásným zámkem a hradní zříceninou. 
Naše kroky však vedly do Westerno-
vého městečka Boskovice. Vybudováno 
bylo v  opuštěném pískovcovém lomu. 
Jeho vznik se datuje od roku 1994. Po 
potřebné výměně korun na boskovický 
dolar se celý zájezd rozdělil a rozhlížel 
po areálu. Při pobytu na území je vyža-
dována dobrá nálada, pozitivní přístup 
a  úsměv na tváři. V  areálu se nachází 
mnoho atrakcí. Je zde indiánská vesnice, 
vršek pokladů, rýžuje se zlato, Saloon 
Vina Houstona s  restaurací, půjčovna 
kostýmů, půjčovna živých koz, střelnice 
Mr. Santera a mnoho dalších.

Potkáte zde několik šerifů, kteří si 
s vámi rádi popovídají a vyfotí se.

V 11 hod. nás čekalo v jezdecké aréně 
show na koních – Pouť syna hromu. Se 
zaujetím jsme zhlédli toto představení 
pod širým nebem a za dobrého počasí. 
V Saloonu 1870 přesně ve 12.30 začalo 
vystoupení, kde nás přivítal Vin Hous-
ton se svojí zpěvačkou Tornado Lou. 

P o p o v í d a l  n á m 
něco málo o  Ame-
rice, o  americké 
muzice, zazpívali 
a  zahráli nám pár 
nestárnoucích pe-
cek. Můžete si za-
tancovat, zazpívat, 
pobavit se, a  pro-
stě si to užít. A  to 
jsme si užili. Še-
rifové nám před-
vedli i  povedený 
tanec na baru, prá-
ci s  lasem. Místní 
restaurace nabídla 
jídelníček divokého 
západu a došlo i na 
trošku whisky. Plně zaplněná restaurace 
i s balkonem se bavila celou hodinu. Ve 
14.30 hod. nás čekalo ještě divadelní 
představení v amfiteátru – Odměna pro 
Buffalo Billa. Zase nám přálo počasí. 
Scéna jako z  filmů o  divokém západu. 
Byla zápletka, koně, střílelo se a byla i re-
klama. Po skončení představení jsme se 
přesunuli spodní branou na parkoviště, 
kde celou dobu odpočíval náš autobus. 

Řidič Vašek, který s námi jezdí již léta 
jak na výlety, tak třeba do divadla, nás 
poté přivezl zpět domů. Doufám, že byli 
všichni spokojeni. A  co nás čeká dál? 
16. 8. 2019 pořádá Spolek zahrádkářů 
výlet do Olomouce na Floru, 19. 9. 2019 
klub důchodců výlet na Pustevny. Po-
kud chcete, pojeďte s námi. Máme ještě 
volná místa.

Klub seniorů Nová Bělá

Srdečně Vás zveme na

12. POSEZENÍ U CIMBÁLU 
s cimbálovou muzikou souboru lidových písní a tanců VALAŠSKÝ VOJVODA,

které se uskuteční dne 15. 9. 2019 od 18:00 hodin 
v sále Domu s pečovatelskou službou Bělásek.

Letošní ročník přivítá nového hosta, kterým je cimbálová muzika souboru 
lidových písní a tanců Valašský vojvoda z nedalekých Kozlovic. Historie tohoto 
souboru sahá až do 70. let minulého století. Vystupuje nejen na velkých 
festivalech v rámci České republiky, ale je častým hostem také zahraničních 
festivalů. Soubor zpracovává region lašsko-valašského pomezí, a tak budeme 
mít možnost užít si známé i připomenout méně známe písničky z našeho okolí.

Přijďte s námi strávit příjemný čas a z plna hrdla si zazpívat.
Vstupné na tuto akci je dobrovolné a bude opět věnováno Sokolu Nová 

Bělá na pořádání akcí pro děti.
Těším se na viděnou

Věra Špačková
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Se Sokoly na kolech v Dědicích 2019

„Poznejme se navzájem“

Tělocvičná jednota Sokol Nová 
Bělá uspořádala od 29. června do 7. čer-
vence 2019 21. ročník cyklovýletu pro 
24  sokolů (z  toho 11  dětí a  dorostu) do 
Dědic u Vyškova na jižní Moravě. 

Ubytováni byli v  útulné sokolovně. 
Letošní ročník měl tři novinky. Termín 
byl prodloužen o  víkendy na 9  dnů. 
Bohaté snídaňové švédské stoly byly 
doplněny o teplé párky, vařená vajíčka 
a větší výběr nápojů. Na hřišti u táboráku 
si účastníci opékali klobásky, grilovali 
hermelín a  zazpívali si za doprovodu 
kytar. Už tradičně jim písničky s kytarou 
zpříjemnily večerní posezení a stolní hry 
v sokolovně. 

Vynikající večeře nám opět připra-
vila Restaurace Hotelu Dukla, která 
umožnila naší skupině dopředu si vybrat 

z poledního menu ze čtyř jídel. Ochotné 
servírky nám vždy vyšly vstříc se všemi 
neplánovanými změnami. Vše nám 
velmi chutnalo, zejména vepřový řízek 
přes celý talíř.

Cyklisté se za horkého slunečného 
počasí vydali na kolech na koupaliště 
U  Libuše v  zatopeném lomu v  Lulči, 
k rybníku Kačenec ve Vyškově, k Písto-
vickému rybníku, k rybníku u Ruprech-
tova s  větrným mlýnem, k  rybníku 
Olšovec do Jedovnice a  k  zatopenému 
kamenolomu v  Drysicích. Ochladili se 
také v  jeskyních Moravského krasu, 
vítr foukal na rozhledně Chocholík nad 
Drnovicemi a  chladněji bylo ve stínu 
stromů v Rakoveckém údolí. Ve Vyškově 
si prohlédli historické sbírky místního 
zámku, prošli si náměstí s  kašnou 

a  značkou procházejícího 
17. poledníku, navštívili ZOO 
se statkem a domácími zví-
řátky, projeli se vláčkem do 
zalesněného DinoParku, děti si zaskota-
čily na velkém dětském hřišti.

Velké poděkování patří Tělocvičné 
jednotě Sokol Dědice za umožnění 
ubytování v  jejich sokolovně, hlavně 
náčelnici Lence Hübnerové, která nám 
vše zprostředkovala.

Letošní výlet na kolech byl výborný 
a všichni účastníci byli velmi spokojení. 
V příštím roce zase v tradičním termínu 
od 1. – 6. 7. 2020 tentokrát už na novém 
místě na kolech opět na shledanou. 

Karla Motyčková, TJ Sokol Nová Bělá

Krajská rada ČSŽ uspořádala zají-
mavou akci pod názvem „Poznejme se 
navzájem“.

Jako první jsme poznávali sídlo Kraj-
ské rady města Havířov.

Společně s místní organizací v Hra-
bové se deset našich členek přesunulo 
autobusem do Havířova. Tam na nás 
čekal další autobus a  ten nás převezl 
do místní knihovny. Přivítala nás před-
sedkyně paní Milada Halíková. Poté 
předala slovo místní knihovnici, která 
nás pomocí diaprojektoru přenesla 
do roku 2018 a  provedla nás pomocí 

fotodokumentace různými aktivitami 
ve městě, které tam proběhly. A byly to 
akce různých žánrů. Sportovní, hudební, 
školní, hasičské a mnoho dalších. Členky 
nás potěšily i malým občerstvením. Spo-
lečně jsme pak projížděli okružní jízdu 
po Havířově. Ten leží na jižním okraji 
ostravsko-karvinské průmyslové oblasti, 
asi v poloviční vzdálenosti mezi Ostravou 
a pohraničním městem Český Těšín. Na 
severu hraničí s  hornickými středisky 
Petřvaldem, Orlovou a  Karvinou, na 
západě s  obcemi Šenov a  Václavovice. 
Navštívili jsme Památník životické tra-
gédie. Zde jsme uctili památku obětí 
položením kytice. Významná památka 
protifašistického odboje připomíná 
tragickou událost 6. srpna 1944, kdy 
gestapo zavraždilo 36 obyvatel Životic, 
Horní a Dolní Suché a Dolního Těrlicka. 
Zajímavé bylo povídání průvodkyně, 
která nás dokázala vtáhnout do tehdejší 
doby. Po prohlídce jsme se společně 

vyfotili, projeli se kolem Těrlické pře-
hrady a  zamířili zpět do Havířova. 
Tam už na nás čekal oběd. Zapovídali 
jsme se mezi sebou a  navázali nová 
přátelství. Poté nás čekalo překvapení 
v  podobě návštěvy Kulturního domu 
Leoše Janáčka. Zde probíhala výstava 
tří ilustrátorů Věry Jandourkové, Petra 
Síse a Dagmar Urbánkové. Po prohlídce 
následovalo loučení a  odjezd zpět přes 
Hrabovou do Nové Bělé. Děkuji ČSŽ za 
zajímavou akci a budeme se těšit, kam 
zamíříme příště.

Výbor ČSŽ Nová Bělá
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Výprava světlušek do Prahy 2019

Jak se baví naši senioři

Druhý víkend v červnu jsme vyrazily 
se světluškama na poznávací výpravu 
do Prahy s  názvem „Po stopách skau-
tingu“. Po příjezdu jsme se ubytovaly 
v  jedné z  nejstarších skautských klu-
boven a  zahrály si mnoho her. Hned 
druhý den ráno jsme zamířily na místa, 
kde se odehrál kus skautské historie. 
První zastávka byl Vyšehradský hřbitov 
Slavín, kde jsme se zastavily a  vyfoto-
grafovaly u hrobu zakladatele českého 
skautingu Antonína B. Svojsíka a  u 
hrobu zakladatelsky českého dívčího 
skautingu Vlasty Koseové. Během dne 
holky plnily speciální úkoly a  také 
v  rámci skupinky vyplňovaly infor-
mace o místech, které jsme procházely. 
V  rámci festivalu Waldorfest, který se 
konal na Vyšehradě, jsme měly mož-
nost si vyrobit záložky, malovat obrazy, 
vyzkoušet si kaligrafické písmo, či 
vyrobit si brože z plstě. V odpoledních 
hodinách jsme vyrazily smočit si nohy 
k vodní nádrži Džbán, kde se uskutečnilo 
v roce 1997 skautské setkání Fénix. Spo-
lečně jsme dále navštívily Staroměstské 

náměstí, Valdštejnskou zahradu, svě-
telný labyrint v  centru města a  park 
Grébovku. Poslední den jsme završili mší 
svatou v nedalekém kostele a úklidem 

klubovny. Výprava se velice vydařila 
a  už se těšíme na podobnou výpravu 
příští rok.

Petra Olšovská

Senioři Hrabová dostali nápad uspo-
řádat na hřišti seniorské hry. V dubnu 
objeli okolní obce s pozváním a potřeb-
nými údaji a  čekali, jaká bude ode-
zva. Naši senioři výzvu přijali. Jednou 
z  podmínek bylo vymyslet originální 
disciplínu pro tuto věkovou skupinu. 
Dne 20. 7. jsme se někteří na kole, jiní 
autem, přemístili na hřiště v  Ostravě 
Hrabové. Nultého ročníku se zúčastnilo 
7 družstev. Přijela dokonce i  družební 
Hrabová z  okresu Šumperk, Vratimov 
dvě družstva, Paskov, Hrabová, Stará Bělá 
a Nová Bělá. Po zahájení jsme se rozdělili 
na určená stanoviště k disciplínám. Byly 
jednoduché i  složitější. Posuďte sami. 
Kuželky na stojanu, běh s vařeným vajíč-
kem na lžíci, šipky na terč, hod granátem 
na cíl (naplněná ponožka pískem a víčky 
s PET lahví) - naše disciplína a  tu jsme 
tajně u  DPS trénovali, petang přivezli 
staroběláci (o 1 cm nás porazili – musíme 

více trénovat), skládání 
puzzle na dvě kola, nejtěžší 
disciplínou byl odhad vzdá-
lenosti – orientace na mapě 
a závod ve dvojicích v hašení 
požáru /maketa domu/ 
- požární útok - pomocí 
ručního hasicího přístroje 
s vodou. Přijelo nás povzbu-
dit i několik seniorů z Nové 
Bělé. O občerstvení se posta-
ral ÚMOb Nová Bělá v čele se 
starostou a  tajemnicí. Moc 
děkujeme. Po absolvování všech disciplín 
jsme se posilnili a  občerstvili. Dostali 
jsme klobásky a celou mísu koláčů, které 
upekly místní seniorky. A  pak jsme již 
netrpělivě čekali na vyhlášení výsledků, 
jelikož průběžné výsledky nikdo neznal. 
A pak to přišlo. Na bronzovém místě Hra-
bová ze Šumperka, na stříbrném místě 
NOVÁ BĚLÁ a zlato si odváží Stará Bělá. 

Všichni účastníci klání obdrželi pamětní 
medaile. Velké díky patří všem organi-
zátorům. Po skončení jsme se zaposlou-
chali do melodií orchestru a  někteří 
i zatančili. Celé toto klání natáčeli naši 
kameramani a také regionální TV Polar, 
kde na internetových stránkách TV Polar, 
v sekci – archiv pořadů – léta běží, můžete 
shlédnout reportáž.
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„Bezpečně do školy“

„DOMA. Týden pro mobilní hospice“

L etní prázdniny jsou v  pl ném 
proudu, ale nebude trvat dlouho a děti 
opět usednou do školních lavic. Obzvlášť 
pro prvňáčky či děti, které začnou 
do školy chodit samy bez doprovodu 
dospělé osoby, bude září významným 
obdobím. Na začátku nového školního 
roku bývají děti plné zážitků, které 
o prázdninách zažily a jejich myšlenky 
se ubírají k předešlým dnům volna. Je 
však potřeba, aby i přes to nezapomínaly 
na svou bezpečnost, byly po cestě do 
školy opatrné a vyhnuly se případnému 
nebezpečí. V  tom hrají důležitou roli 
rodiče, kteří by neměli začátek školního 
roku podcenit a již ke konci prázdnin své 
potomky na nástup do školy z pohledu 
bezpečnosti postupně připravovat. 
Pravidla bezpečnosti je samozřejmě 
potřeba připomenout i starším žákům, 
kteří by je už měli znát, ale především je 
potřeba je naučit malé školáky. 

Důležité je, aby se děti uměly bez-
pečně pohybovat v silničním provozu. 
Pokud jste i vy rodičem malého školáka, 
opakovaně s  ním projděte celou trasu 
do školy, ale i ostatní cesty, po kterých 
se bude samo pohybovat například 
z důvodu návštěvy zájmových kroužků. 
Při této příležitosti dětem ukažte bez-
pečná místa pro přecházení vozovky 
a  vysvětlete jim základní zásady bez-
pečného přecházení. Dítě musí vědět, 
že nesmí vstupovat do vozovky před tím, 

než se pořádně rozhlédne na obě strany 
a  přesvědčí se, že je přejití bezpečné. 
V případě přijíždějícího vozidla by mělo 
dítě s řidičem navázat oční kontakt a až 
se ubezpečí, že jej řidič skutečně pouští, 
rychle přejít na druhou stranu. Naučte 
malé školáky dopravní značky, které se 
po cestě do školy vyskytují, a přesvědčte 
se, že znají úlohu semaforu a  ovládají 
význam jednotlivých barevných sig-
nálů. Kamkoliv s  nimi půjdete, buďte 
jim příkladem! Pokud vidí například 
přecházení na červenou, mohou to 
považovat za správné, což pro ně může 
být velice nebezpečné. Dbejte na to, aby 
dítě bylo při pohybu v silničním provozu 
dobře vidět i  za snížené viditelnosti. 
V  dnešní době je k  sehnání nespočet 
reflexních předmětů, díky kterým lze 
zvýšit viditelnost za špatných podmínek 
až na 200 metrů. Pořiďte svému dítěti 
například reflexní pásek či přívěšek, 
který můžete zavěsit třeba na školní 
aktovku. Zvýšíte tak jeho bezpečnost, 
a  navíc bude mít z  reflexního před-
mětu radost. Dětem dále připomeňte, 
že nemají komunikovat s cizími lidmi, 
brát si od nich žádné předměty a  už 
vůbec ne s nimi někam chodit či k nim 
nastupovat do auta. Bohužel lidé se špat-
nými úmysly mohou použít k  získání 
jejich důvěry různé smyšlené legendy. 
I na tuto možnou situaci děti připravte 
a  zdůrazněte, že k  cizím lidem musí 

přistupovat obezřetně a  nesmí uvěřit 
všemu, co říkají nebo jim například 
slibují. 

Nezbývá než dětem popřát krásný 
zbytek letních prázdnit a šťastné vykro-
čení do nového školního roku. 

nprap. Mgr. Darina Knižátková
vrchní inspektor

Pokaždé je to jiné, ale vždy DOMA
„Naše péče zde netrvala ani měsíce 

ani týdny ani dny. Naše návštěva by se 
dala počítat na minuty, a přesto věřím, 
že splnila to, co v tu chvíli splnit měla.

Umíral otec rodiny, a to právě v oka-
mžiku, kdy jsme s  lékařkou přijely… 
Vše, co se odehrálo do té chvíle, zvládla 
rodina svými silami. Bylo to pro ně 
velmi náročné, neboť stav nemocného 
se zhoršoval doslova ze dne na den. 
Nyní byla situace docela jiná, pacient 
byl úplně klidný a pomalu končící svůj 
život. Nebyla potřeba žádných léků… 
Naše pozornost byla tedy plně věno-
vána pečující, milující a velmi vnímavé 
rodině. Lékařka trpělivě odpovídala 
na všechny jejich otázky. To hlavní, co 
pro ně bylo v  tu chvíli důležité, bylo 
ujištění, že udělali pro svého blízkého 
vše, co mohli, že to udělali správně a v 
dostatečné míře. Já pevně věřím, že se 

jim tohoto ujištění z úst paní doktorky 
dostalo. Nemocný zemřel ještě během 
naší návštěvy, v blízkosti rodiny.“

Po pár dnech přišel krásný e-mail, 
poděkování za klid, který jsme do rodiny 
vnesly, i za to ujištění, že vše dokázali 
zvládnout až do konce. Děkujeme.

Jsme Mobilní hospic Ondrášek 
a doprovázíme nevyléčitelně nemocné 
dospělé i  děti v  poslední fázi jejich 
nemoci. Bezplatně pečujeme o pacienty 
i  jejich rodiny tak, aby umírající mohl 
zůstat doma mezi svými blízkými až 
do konce. Každý den vyjíždí naši lékaři 
a zdravotní sestry k pacientům domů. 
Pomocnou ruku podávají také sociální 
pracovnice, psychologové i  duchovní. 
Pro naše pacienty jsme k  dispozici 24 
hodin denně. Působíme v Ostravě a okolí 
do 30 km pro dospělé a v celém Morav-
skoslezském kraji pro děti. Provozujeme 
ambulanci paliativní medicíny, dětský 

denní hospicový stacionář a odbornou 
knihovnu.

Nebojte se nás v  případě potřeby 
kontaktovat: Mobilní hospic Ondrášek, 
o.p.s., Gurťjevova 459/11, 700 30 Ost-
rava-Zábřeh. Tel.: 727 805 329, 603 566 
336. Více informací naleznete také na 
www.mhondrasek.cz.

Od 7. do 13. října proběhne 3. ročník 
kampaně „DOMA. Týden pro mobilní 
hospice“, do kterého se letos zapojí 21 
mobilních hospiců po celé ČR. Začíná 
opět Papučovým dnem. Přidejte se 
k  nám. Více informací se dozvíte na 
www.darujpapuce.cz, www.umirat-
doma.cz a www.papucovyden.cz.

Bc. Ivana Bereková,  
vrchní sestra MHO

a Ing. Jana Pastrňáková,  
fundraiser MHO
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Preventivní rady Policie ČR

Najdi projekt OPD

Koupání
Ve většině měst a obcí se před začát-

kem prázdnin otevřela koupaliště, a i slu-
nečné počasí vybízí k návštěvě vodních 
ploch. Aby si dospělí i  děti dny u  vody 
užili, a  to nejen v  období prázdnin, je 
důležité nezapomínat na několik preven-
tivních zásad a nepodceňovat případná 
rizika, a to nejen ze zdravotního hlediska, 
ale také z  pohledu odcizení cenností. 
Míst u vodních hladin totiž nevyužívají 
pouze lidé dychtící po osvěžení a zábavě, 
odpočinku a klidu. Jsou mezi námi také 
ti, kteří zneužívají důvěry a neopatrnosti 
ostatních.

Pokud je to možné, neberte si s sebou 
zbytečně cenné věci. Jestliže je s sebou 
máte, tak je nenechávejte na dekách, 
ručnících, ale využijte bezpečnostních 
schránek, které jsou na mnohých kou-
palištích zřízeny. Můžete také případně 
požádat dobrého kamaráda, aby vám 
cennosti pohlídal. Děti by neměly chodit 
na koupaliště bez vědomí a  souhlasu 
rodičů. Také nepodceňujte neznalost 
vodní plochy, nepřeceňujte své plavecké 
síly, to se totiž může stát osudným 

i  dospělému. Pokud budete využívat 
k  plavbám na vodě různé čluny, vory 
a loďky, tak na nich plujte pouze s plo-
vací vestou. 

Festivaly
S příchodem léta začala také festi-

valová sezóna. Po celé České republice 
probíhají a  budou probíhat různé kul-
turní a společenské akce, na kterých se 
zdržuje velké množství lidí. Každý, kdo 
se chystá podobnou akci navštívit, by 
měl mít na paměti, že i dobře strávený 
víkend či den na takovém festivalu, kul-
turní akci, dnech obcí a měst, může mít 
nepříjemnou dohru. 

Návštěvníci by měli myslet na 
ochranu svého majetku, hlídat si peně-
ženky, zavazadla. Není vhodné si své 
věci kdekoli odkládat a nechávat je bez 
dozoru. Dávat pozor na peněženky, 
kabelky, které budou mít majitelé při fes-
tivalu či akci u sebe, je nutné i v době sle-
dování hudebních vystoupení a pohybu 
v  davu lidí. Noste kabelky těsně u  těla 
s rukou na zapínání, nejlépe vpředu na 
břiše, pokud nosíte batoh na zádech, 
mějte cenné věci v kapse při sobě. 

Při těchto akcích se také požívá alko-
hol, a  i zde mějte na paměti, že řidiči 
nesmí usednout za volant pod vlivem 
alkoholu nebo drog. V neposlední řadě 
je nutné zdůraznit, že osoby mladší osm-
nácti let nesmí konzumovat alkoholické 
nápoje. 

Připomenout si zaslouží také pra-
vidlo, abychom nenechávali viditelně 
odložené věci ve vozidlech, kterými 
návštěvníci, ať již vodních ploch, kultur-
ních, společenských akcí, festivalů, na 
místo přijedou. Pokud budou návštěv-
níci v  lokalitě festivalů stanovat, tak 
dodáváme, že není vhodné nechávat si 
při opuštění stanu zde odložené cenné 
věci. Současně návštěvníkům festivalu 
radíme, aby se podrobně seznámili 
s návštěvním řádem, ve kterém je zako-
tveno, které předměty nesmí mít u sebe 
při vstupu do areálu, kde se festival 
koná. 

Doufáme, že těchto několik základ-
ních rad přispěje k příjemnému, ničím 
nekomplikovanému prožití volných dnů, 
prázdnin a zasloužených dovolených.

por. Bc. Pavla Jiroušková

Vážení,
jménem Řídicího orgánu Operačního 

programu Doprava bych Vás chtěla 
touto cestou požádat o  spolupráci při 
realizaci již 2. ročníku fotografické 
soutěže Najdi projekt OPD, kterou jsme 
vyhlásili 1. dubna 2019. Soutěží Najdi 
projekt OPD se snažíme seznámit veřej-
nost s projekty výstavby dopravní infra-
struktury financované prostřednictvím 
podpory EU. Všichni, kdo se budou 

chtít soutěže zúčastnit, musí zachytit 
v digitální podobě jakýkoli realizovaný 
projekt OPD. Seznam projektů OPD 1 
naleznete zde:

http://opd1.opd.cz/Modules/Opd-
Project/Pages/ProjectList.aspx 

a seznam projektů OPD2 zde:
http://web.opd.cz/project/. 
Veškeré informace k  fotosoutěži 

naleznete na našich webových strán-
kách https://www.opd.cz/fotosoutez.

Operační program Doprava 2014-
2020 (OPD2) navazuje na Operační pro-
gram Doprava 2007-2013. OPD2 předsta-
vuje nejvýznamnější zdroj prostředků 
pro financování výstavby dopravní 
infrastruktury v České republice v pro-
gramovém období 2014–2020 s celkovou 
alokací podpory EU cca 4,56 mld. EUR 
(přibližně 123 mld. Kč). Jedná se o jeden 
z  největších operačních programů – 
připadá na něj zhruba 17 % ze všech 

prostředků pro ČR z evropských 
strukturálních a  investičních 
fondů pro programové období 
2014–2020. 

Soutěž běží až do 31. března 
2020 – celý rok, tudíž nabízí foto-
grafům širokou škálu zachycení 
(různé období, reportážní foto 
atd.)

Mgr. Alžběta Remrová
Tel. +420 225 131 464
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Zpráva o hospodaření městského obvodu  
Nová Bělá za rok 2018
Návrh rozpočtu na rok 2018 byl schválen na 20. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Nová Bělá usnesením č. 235/20 
ze dne 18. 12. 2017. Rozpočet byl schválen jako vyrovnaný, kdy výše příjmů a výdajů si je rovna. Očekávané příjmy pokryly 
očekávané výdaje rozpočtu na rok 2018.

V průběhu roku byl rozpočet upravován dle potřeb městského obvodu.
Celkem bylo provedeno 22 rozpočtových opatření, z toho 12 rozpočtových opatření bylo provedeno v návaznosti na rozpočet 
Statutárního města Ostravy a 10 rozpočtových opatření vycházelo z potřeb městského obvodu. Všechna rozpočtová opatření 
byla projednána a schválena na jednání  Rady městského obvodu Nová Bělá nebo Zastupitelstva městského obvodu Nová Bělá. 

Příjmy rozpočtu k datu 31. 12. 2018
Text Schválený rozpočet Rozpočet po změnách Skutečnost
Daňové příjmy 1 686 000,00 1 916 000,00 2 186 175,52
Nedaňové příjmy 1 952 000,00 2 067 000,00 2 039 923,36
Kapitálové příjmy
Přijaté transfery 14 938 000,00 15 982 000,00 29 696 993,81
PŘÍJMY CELKEM 18 576 000,00 19 965 000,00 33 923 092,69
Konsolidace příjmů 219 000,00 219 000,00 14 027 800,00
PŘÍJMY CELKEM PO KONSOLIDACI 18 576 000,00 19 746 000,00 19 895 292,69

Výdaje rozpočtu k datu 31. 12. 2018
Text Schválený rozpočet Rozpočet po změnách Skutečnost
Běžné výdaje 11 881 000,00 15 859 000,00 25 911 311,50
Kapitálové výdaje 6 695 000,00 3 951 000,00 1 519 592,90
VÝDAJE CELKEM 18 576 000,00 19 810 000,00 27 430 904,40
Konsolidace výdajů 219 000,00 219 000,00 14 027 800,00
VÝDAJE CELKEM PO KONSOLIDACI 18 357 000,00 19 591 000,00 13 403 104,40

Rozpočet po provedených úpravách ke dni 31. 12. 2018 (po konsolidaci – převody prostředků) byl vyrovnaný, kdy rozpočtované 
příjmy byly ve stejné výši jako rozpočtované výdaje. 
Skutečnost naplněných příjmů a čerpání výdajů za rok 2018 po konsolidaci – převody prostředků

		  Upravený rozpočet	 Skutečnost
Příjmy		  19 746 tis. Kč		  19 895 tis. Kč
Výdaje		  19 591 tis. Kč		  13 403 tis. Kč
Rozdíl				      	   6 492 tis. Kč

Hospodaření městského obvodu skončilo přebytkem rozpočtu ve výši 6 492 188,29 Kč.

Podrobný přehled položek příjmů rozpočtu MOb Nová Bělá za rok 2018
Detailní výpis položek dle druhového třídění rozpočtové skladby Schválený rozpočet Rozpočet po změnách Skutečnost

1341 Poplatek ze psů 55 000,00 55 000,00 50 364,00
1343 Poplatek za užívání veřejného prostranství 1 000,00 1 000,00
1356 Příjmy úhrad za dobývané nerosty 50 000,00 280 000,00 298 563,30
1361 Správní poplatky 100 000,00 100 000,00 98 380,00
1511 Daň z nemovitých věcí 1 480 000,00 1 480 000,00 1 738 868,22
1 D A Ň O V É   PŘÍJMY  (součet za třídu 1) 1 686 000,00 1 916 000,00 2 186 175,52
2111 Příjmy z poskytování služeb a výrobků 642 000,00 645 000,00 624 314,85
2119 Ostatní příjmy z vlastní činnosti 20 000,00 100 000,00 106 484,84
2131 Příjmy z pronájmu pozemků 228 000,00 228 000,00 236 615,22
2132 Příjmy z pronájmu ost.nemovitostí. a jejich částí 1 052 000,00 1 052 000,00 1 032 248,32
2141 Příjmy z úroků (část) 2 000,00 2 000,00 2 245,63
2310 Příjmy z prod.krátk. a drob.dlouhodobého majetku 2 000,00 2 000,00 544,00
2321 Přijaté neinvestiční dary 30 000,00 30 000,00
2324 Přijaté nekapitálové příspěvky a náhrady 6 000,00 8 000,00 7 470,00
2329 Ostatní nedaňové příjmy jinde nezařazené 0,50
2 N E D A Ň O V É   PŘÍJMY (součet za třídu 2) 1 952 000,00 2 067 000,00 2 039 923,36

V L A S T N Í   P Ř Í J M Y (třída 1 + 2 + 3) 3 638 000,00 3 983 000,00 4 226 098,88
4111 Neinv.přij.transf..z všeob.pokl.správy st.rozp. 80 000,00 79 545,00
4112 Neinv.přij.transf..ze SR v rámci souhrn.dot.vztahu 968 000,00 968 000,00 968 000,00
4116 Ost.neinv.přij.transfery.ze státního rozpočtu 390 000,00 1 279 000,00 1 320 550,40
4122 Neinvestiční přijaté transfery od krajů 63 000,00 63 000,00
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4134 Převody z rozpočtových účtů 219 000,00 219 000,00 13 940 000,00
4137 Převody mezi statutár.městy jejich měst.obvody 13 361 000,00 13 373 000,00 13 238 098,41
4139 Ostatní převody z vlastních fondů 87 800,00
4 P Ř I J A T É   D O T A C E (součet za třídu 4) 14 938 000,00 15 982 000,00 29 696 993,81

P Ř Í J M Y   C E L K E M   (třídy 1+2+3+4) 18 576 000,00 19 965 000,00 33 923 092,69

Podrobný přehled výdajů rozpočtu MOb Nová Bělá za rok 2018
Detailní výpis položek dle druhového třídění rozpočtové skladby Schválený rozpočet Rozpočet po změnách Skutečnost
5011 Platy zaměstnanců v pr. poměru 3 040 000,00 3 378 000,00 3 295 399,00
5019 Ostatní platy 5 000,00 838,00
5021 Ostatní osobní výdaje 387 000,00 408 000,00 342 250,00
5023 Odměny členů zastupitelstev obcí a krajů 915 000,00 915 000,00 863 041,00
5031 Pov.pojištění na sociální zab.a přísp.na st.pol.zaměstnan. 914 000,00 977 000,00 971 635,00
5032 Povinné pojistné na veřejné zdravotní pojištění 330 000,00 397 000,00 375 139,00
5038 Povinné pojistné na úrazové pojištění 12 000,00 17 000,00 13 725,00
5039 Ost.pov.pojištění placené zaměstnavatelem 2 000,00 285,00
5122 Podlimitní věcná břemena a technické zhodnocení 17 000,00 68 000,00 34 721,00
5131 Potraviny 3 000,00 3 000,00 2 507,00
5132 Ochranné pomůcky 2 000,00 12 000,00 7 692,50
5136 Knihy, učební pomůcky a tisk 25 000,00 25 000,00 18 829,00
5137 Drobný hmotný dlouhodobý majetek 158 000,00 265 000,00 195 516,37
5139 Nákup materiálu jinde nezařazený 258 000,00 270 000,00 141 091,75
5151 Studená voda 112 000,00 112 000,00 93 583,00
5153 Plyn 324 000,00 309 000,00 113 805,40
5154 Elektrická energie 323 000,00 323 000,00 189 713,00
5156 Pohonné hmoty a maziva 51 000,00 61 000,00 51 611,00
5161 Poštovní služby 15 000,00 19 000,00 17 961,00
5162 Služby elektronických komunikací 63 000,00 72 000,00 64 304,72
5163 Služby peněžních ústavů 235 000,00 235 000,00 231 433,40
5164 Nájemné 15 000,00 15 000,00 14 120,00
5166 Konzultační, poradenské a právní služby 30 000,00 39 000,00 28 279,00
5167 Služby školení a vzdělávání 72 000,00 67 000,00 47 468,00
5168 Zprac.dat a služby souvis.s inf.a kom.technol. 26 000,00 26 000,00 15 323,40
5169 Nákup ostatních služeb 811 000,00 1 012 000,00 570 732,32
5171 Opravy a udržování 695 000,00 1 280 000,00 867 588,31
5173 Cestovné (tuzemské i zahraniční) 20 000,00 10 000,00 2 872,00
5175 Pohoštění 60 000,00 65 000,00 35 573,00
5179 Ostatní nákupy jinde nezařazené 2 000,00 2 000,00 1 500,00
5192 Poskytnuté náhrady 8 000,00 8 000,00
5194 Věcné dary 53 000,00 48 000,00 39 838,00
5222 Neinvestiční transfery spolkům 70 000,00 150 000,00 150 000,00
5223 Neinv.transf.církvím a náboženským společ. 1 000,00 502,00
5229 Ost.neinv.transf.nezisk. a podob.organizacím 10 000,00 10 000,00 10 000,00
5331 Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým org. 1 640 000,00 1 733 000,00 1 733 000,00
5336 Neinv.transf. zřízeným příspěvkovým organizacím 762 000,00 760 862,40
5342 Převody sociálního fondu obcí a krajů 219 000,00 219 000,00 160 000,00
5345 Převody vlastním rozpočtovým účtům 13 517 800,00
5348 Převody do vlastní pokladny 350 000,00
5361 Nákup kolků 2 000,00 2 000,00 1 000,00
5362 Platby daní a poplatků státnímu rozpočtu 122 000,00 122 000,00 135 592,96
5424 Náhrady mezd v době nemoci 20 000,00 26 000,00 11 594,00
5499 Ostatní neinv.transfery obyvatelstvu 229 000,00 228 000,00 190 391,97
5901 Nespecifikované rezervy 593 000,00 1 918 000,00
5909 Ostatní neinvestiční výdaje jinde nezařazené 243 000,00 242 193,00
5 B Ě Ž N É   V Ý D A J E  (třída 5) 11 881 000,00 15 859 000,00 25 911 311,50
6121 Budovy, haly a stavby 4 260 000,00 2 239 000,00 1 377 592,90
6127 Kulturní předměty 100 000,00 100 000,00
6351 Inv. transf.zřízeným příspěvkovým organizacím 110 000,00 152 000,00 42 000,00
6901 Rezervy kapitálových výdajů 2 325 000,00 1 460 000,00
6 K A P I T Á L O V É   VÝDAJE  (třída 6) 6 695 000,00 3 951 000,00 1 519 592,90

V Ý D A J E   C E L K E M  (třída 5+6) 18 576 000,00 19 810 000,00 27 430 904,40

Úplné znění Závěrečného účtu městského obvodu Nová Bělá najdete na našich webových stránkách www.novabela.cz v sekci 
dokumenty z úřadu, povinně zveřejňované informace.
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Tělocvičná jednota Sokol Nová Bělá za podpory Nové Bělé, 
Statutárního města Ostravy, Moravskoslezského kraje a MŠMT 

pořádá 

POSLETOVÉ ODPOLEDNE 
v neděli 8. září 2019 od 14:30 hodin 

na Sokolském hřišti v Nové Bělé 
* Vystoupení hromadných všesokolských sletových skladeb:

1. AŤ ŽIJÍ DUCHOVÉ – rodiče s dětmi a žactvo
2. VÝLET S AEROBIKEM – dorost a dospělí

* občerstvení
* vstupné dobrovolné
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Tělocvičná jednota Sokol Nová Bělá za podpory Nové Bělé, 
statutárního města Ostravy, Moravskoslezského kraje a MŠMT 

pořádá 

v neděli 8. září 2019 od 15 hodin 
na Sokolském hřišti v Nové Bělé 

* sportovní hry a soutěže 
* dětský obchod 
* občerstvení 
* vstupné 
   dobrovolné 

Tělocvičná jednota Sokol Nová Bělá za podpory Nové Bělé, Statutárního 
města Ostravy, Moravskoslezského kraje, Mysliveckého sdružení Nová Bělá, 

MŠMT, Sboru dobrovolných hasičů Ostrava-Zábřeh, Řeznictví Janus Petřkovice 
pořádá 

NOČNÍ ZÁVOD ZDATNOSTI 
v sobotu 5. října 2019 od 16:30 hodin 

u Myslivecké chaty v Nové Bělé 
* Zastávka autobusu č. 55 Nová Bělá školka, dále po ulici Ovesné k lesu.
* Soutěž smíšených tříčlenných hlídek. Běží se podle popisu trasy a buzoly.
* Kategorie: rodiče a předškoláci do 6 let

rodiče a školáci 7-10 let 
žactvo 11–14 let 
dorost 15–17 let 
dospělí 18+ 

* S sebou: tužku, baterku, teplé oblečení.
* Otevřená Myslivecká chata.
* Prezentace hasičů.
* Táborák, všichni závodníci obdrží v cíli párek a chleba k opékání.
* Startovné dobrovolné.
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KDO?
KDE?
KOLIK?

16:30 - 17
RD nácvik
Karla Motyč.

Marie Motyčková 
Rozálie Andrýsková

Marie Motyčková 
Rozálie Andrýsková

Karla Motyčková

Radovan Podešva

ZŠ
18 - 19:30

18:15 - 19:30
PILATES

Šárka Kubalová

Neděle

10 - 11 9 - 14 19:30 - 21
FLORBAL STOLNÍ TENIS *turnaje dle rozpisu VOLEJBAL
Adam Novák František Chaloupka

Pavel Šebesta Ondřej Šimák

Sobota

16 - 21
STOLNÍ TENIS *turnaje dle rozpisu 

Zdeněk Balušek

Pátek

17 - 18 18 - 19 19 - 20 20 - 21
ŽAČKY - nácvik Dorost, ženy nácvik TENIS - žactvo FOTBAL

RODIČE S DĚTMI

STOLNÍ TENIS
Pavel Šebesta

Jan, Petr a Pavel 
Holáňovi

Petr Holáň st.

Čtvrtek

17 - 18

Irena a Dan Mockovi
Alžběta Andrýsková

Ondřej Rybníček
Petra Hořínková
David Motyčka

Ondřej Šimák

Středa

16 - 17 17 - 18 18 - 21
TENIS - žactvo STOLNÍ TENIS-žactvo

Úterý

17 - 18 18 - 19 19 - 20 20 - 21
ŽÁCI ZZZ - zálesák KRUHOVÝ TRÉNINK FOTBAL

ŽAČKY AEROBIK
Anna Motyčková

Rozálie Andrýsková
Martina Richterová

Pondělí

17 - 18 19:30 - 20:30

CVIČENÍ
Tělocvičná jednota Sokol Nová Bělá
Základní škola Ostrava-Nová Bělá, Mitrovická 75
Děti 220 Kč/rok 2019 Dospělí 520 Kč/rok 2019
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INZERCE

AQUAAEROBIC - ZDRAVÉ CVIČENÍ
Bazén BRUŠPERK - tep. vody 30° C

Pondělí v 17:00 a 19:00 hodin
Zápis do KURZU září - prosinec 2019

lenka.kolarcikova@seznam.cz
tel.: 608 745 605

Koupím staré FILMOVÉ PLAKÁTY
(ale i další: hudební, divadelní, 

reklamní...). 

Můžete volat, prozvonit (zavolám zpět), 
případně sms nebo e-mail. 

704 404 825, strapec1@email.cz

Zvažujete prodej, nákup či 
pronájem nemovitosti? 

Nabízím 40leté zkušenosti v oblasti 
nemovitostí, rád Vám pomohu či 
poradím.  

Neváhejte mě kontaktovat! 

Milan Krupa 
makléř 

tel.: 723 377 322 
milan.krupa@dreamsreality.cz 

… pro Ostravu a blízké okolí … 

KOMINICTVÍ 
RADOVAN POLAKOVIČ

IČO: 74447971

tel.: 605 379 799 • e-mail: kominictviradovan@seznam.cz

NABÍZÍM VÁM:
-	 pravidelnou kontrolu 

spalinových cest dle vyhlášky 
č. 91/2010 Sb., se zprávou 
o provedení kontroly 280 Kč 
(možno v sobotu i v neděli)

-	 čištění komínů a kouřovodů
-	 vložkování a opravy komínů
-	 veškeré další kominické  

práce

NÍZKÉ SMLUVNÍ CENY

Redakční rada Novobělského zpravodaje: Ing. Amálie Hedrichová, Karla Ptáčníková, Josef Vala (tel.: 725 141 840,  
e-mail: Pepek.Vala@seznam.cz) / e. č. MK ČR E 15266 · Grafika a tisk: © KLEINWÄCHTER holding s.r.o., www.tiskarnaklein.cz


